

# 青岛的大海

雷锋小学四(2)班 李欣陶

我去过很多地方,云台山、鸡公山、青岛……今天就让我给大家介绍一下青岛的大海吧!

第一次看到大海,我被深深地震撼到了。我呆呆地望着大海,仿佛自己的心也变成了一片汪洋。远远望去,蓝蓝的海和蓝

蓝的天连在一起,浩瀚无际,它们好像在说:“快过来啊!”

我赤脚奔跑在金黄的沙滩上,放眼望去,蓝色的波涛就像一群马儿奔腾而来,打在礁石,冲向沙滩。又像一群雪白的少女嬉笑着奔向沙滩,它们银铃般的笑声久久回荡在大海上空。

大海比我想象得更美,太阳的光线就像掉了线的珠子,一颗一颗撒向大海。调皮的浪花又像一串串音符,奏出大海的乐章。把脚伸进海水里,柔和的水花轻轻地拍打着我的脚,哇,太舒服了!

月光下的海更美。月光像一

层薄薄的轻纱,柔和地盖在睡着的大海身上,它的身子随着呼吸一起一伏,月光是它最美最柔的棉被。

这就是青岛美丽的大海,它的美丽会永远刻在我的心中。

(指导老师:贾淑慧)

## 摘樱桃

雷锋小学三(1)班 张豫蒙

今天天气晴朗,阳光明媚,天空上飘着朵朵白云,我和好朋友睿睿一起去桃园里摘樱桃。

我们出发了,叔叔开着车,我和睿睿坐在后面玩儿扑克牌,正玩得不亦乐乎的时候听见阿姨说:“到地方了,两个小可爱快下车啦!”我们一听,飞快地跑下了车。

我们高高兴兴地从停车场走到桃园,老板给我们一人发了一个篮子。走进桃园一看,哇,满树的樱桃就像一颗颗红宝石,我想,要是把它们串一个项链,那该有多漂亮呀!我一开始摘樱桃摘得不好,妈妈教我要连着樱桃后面的小棍棍一起摘下来,这样樱桃就不那么容易坏掉。

我和睿睿摘了一会儿,就听见大人们在喊着:“蒙蒙、睿睿,你们俩在这儿玩儿吧,我们大人摘。要是想吃樱桃就少吃一点,要不然会上火的。”可是我想一分耕耘,一分收获,不付出就不会有收获。我们决定帮大家品尝一下,看哪棵树上的樱桃比较甜,就摘哪棵树上的,这样我们摘的樱桃每一颗都是又大又甜的!

时间一转眼就过去了,我们摘了一大篮子樱桃。看着自己的劳动成果,我开心极了。农民伯伯真伟大啊,他们用双手把大自然变得这么漂亮这么可口,我们每个人都爱身边的每一棵花草树木! (指导老师:高伟伟)

## 没有一个春天不会到来

雷锋小学二(5)班 裴柳桦

春回大地,草长莺飞。这是一个特殊的春天,一场突如其来的疫情传遍了全世界。如今春日的暖阳已然照耀在田野之上,一片斑斓。没有一个冬天不会逾越,没有一个春天不会到来。

昨天,迎着暖阳,我们回了乡村的外婆家,一个胜似世外桃源的地方。路边的迎春花排起了长长的队伍,在向春天致敬;郁郁葱葱的麦子像一群上学的小朋友,你推我挤。此刻的我,无比怀念美好的校园。

村口的柳树垂下柔嫩如丝的枝条,像极了美丽姑娘长长的秀发,在风中舞动,真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。一片片金灿灿、黄澄澄的油菜花,种在乡村的房前屋后、田野里头,风一吹,像一个个小姑娘穿着黄裙子翩翩起舞,个头比我还高呢!远处大片的桃花树,像一个个笑红脸的小姑娘,我凑上去闻了闻,香香的甜甜的。

微风吹过,一阵阵清香洋溢在空气中,万物复苏代表着阴霾即将过去。只要我们坚定信心、守望相助,没有一个过不去的冬天,就像春天,如期相约,温暖如初,永远不会缺席!

(指导老师:叶兴芝)



最美主播 胜利街小学二(5)班 王辰卿

# 我的表弟是个英语迷

中心路小学五(3)班 朱笑晗

森森是我的表弟,他比我小一岁,今年上四年级,是个标标准准的英语迷。不管是在家里,还是出去玩,只要他一张嘴就是聊英语,最让人不可思议的是,和他pk英语单词,没有谁能赢他。

森森上三年级时,为了方便他学英语,伯伯给他买了一台学习机。自从有了这台学习机,他如鱼得水,对英语的痴迷与日俱

增。每天早上一睁眼,森森就打开学习机,开始英语晨读。不论是英语单词,还是课文,他都能倒背如流。不管他走到哪里,怀里都抱着心爱的学习机,就连睡觉也要放在床头,每次英语考试,他总是考满分。

有一次,我去找森森玩,他正捧着学习机在读英语绘本,我站在他身后足足等了二十分钟,他

居然没发现。我等得不耐烦了,拍了他肩膀一下,他头也不回地说:“老妈,别理我,这几个句子我还没学会呢!”唉,真不愧是英语迷呀!

别人都服他,我可不服,心里暗想:不就是会几个单词吗,有什么了不起。我决定杀杀他的威风。上周日机会终于来了,我们在奶奶家一见面,他又拿着学习机找我pk英语单词。比就比,我

请妈妈当裁判,每组十个单词,三局两胜。他上四年级却说是男生,要让着我,和我比五年级单词。要知道,他在学校还没学呢!比赛开始了,只见他双手交叉,跷着二郎腿,眼睛瞪得溜圆,一副胸有成竹的样子,结果当然是——我输了……

看来,要想超过森森,我还要继续努力,多下功夫,好好向他学习呢!

# 美丽的春天

中心路小学二(1)班 刘宇飞

春姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄地来到了人间,给大地披上了绿色的新装,她还洒下蒙蒙的细雨,为大地轻轻地洗澡。

成群的小燕子从南方飞回来

了,在空中叽叽喳喳地叫着,好像在说:“春天好美啊!”

河岸边的柳树发出了绿绿的嫩芽,轻轻地摇曳着纤细柔软的枝条,犹如长发姑娘对着镜子梳

妆打扮。

小草给大地铺上了一层柔软的绿地毯,上面还点缀着五颜六色的鲜花,她们都绽开了美丽的笑脸。

春天来了,她饱含深情,送来了温暖的阳光,唤醒了冬眠的小动物,吹绿了大地,吹艳了各色的花……

(指导老师:肖艳)